
Результаты анкетирования родителей -  2023г. 

№ 

п/п 

Возрастная группа/количество 

детей в группе 

Количество анкет  

Итого, % 

1.  Младшая №1 - (21) 16 76% 
2.  Старшая группа №7 - (22)  19 86% 
3.  Вторая младшая группа №5 - (26) 16 61% 
4.  Средняя группа №6 - (24) 17 70% 
5.  Средняя №8 - (23) 22 95% 
6.  Первая младшая №4 - (21) 15 71% 
7.  Вторая младшая №11 - (22) 19 86% 
8.  Подготовительная к школе №13 - 

(22) 

20 90% 

9.  Подготовительная к школе №3 - 

(23) 

18 78% 

10.  Старшая №12 - (23) 16 69% 
 

Общая удовлетворенность 

178 78% 

ВЫВОД: в анкетировании приняли участие родители (законные 

представители) воспитанников из 10 общеразвивающих групп.  

Детей в саду фактически - 227. Всего приняло участие 178 человек (78%). 

Анализируя анкеты, отмечено, большая часть родителей (законных 

представителей) информированы о введении и реализации ФОП ДО. 
 


